PODCATS PARA VALENCIA

[Música inspiradora de fondo]
Locutor/a:
"Hola, chicos y chicas. Somos vuestros amigos del CEIP Pablo Ruiz Picasso de Alhaurín el Grande, y hoy queremos mandaros un mensaje especial, especialmente a vosotros en Valencia, que habéis vivido momentos difíciles en los últimos días. Sabemos que algunos de vuestros pueblos, como Carcaixent, Alzira, Sueca, Cullera y Tavernes de la Valldigna, entre otros, han sido afectados por las recientes lluvias y el desbordamiento de ríos. Nos hemos enterado de cómo algunas casas, escuelas y calles han quedado dañadas, y sabemos que algunos habéis tenido que dejar vuestras casas temporalmente y que todo esto ha sido muy duro.
Queremos que sepáis que no estáis solos. Desde Alhaurín el Grande, estamos pensando mucho en vosotros y queremos enviaros toda nuestra fuerza y apoyo. Estamos también tratando de colaborar con productos de limpieza e higiene, porque sabemos lo importante que es reconstruir poco a poco y que todo vuelva a estar en orden. Queremos que tengáis lo necesario para que podáis retomar la normalidad lo antes posible.
Pensad que, aunque ahora las cosas están difíciles, estos momentos nos ayudan a ser más fuertes y a valorar aún más lo que tenemos. Poco a poco, las calles volverán a ser como antes, las escuelas se llenarán de risas y juegos, y podréis seguir adelante con todas esas cosas que os hacen felices.
Imaginad que sois como un gran equipo, como en un partido de fútbol, donde cada uno ayuda al compañero a levantarse cuando cae. A veces, cuando la situación parece complicada, es cuando descubrimos lo fuertes que somos y lo mucho que podemos hacer por los demás. Aprovechad este tiempo para estar unidos, para echaros una mano unos a otros y para demostrar lo valientes que sois.
Además, recordad que, aunque estemos lejos, aquí en el CEIP Pablo Ruiz Picasso estamos pensando en vosotros y en cómo os estáis recuperando poco a poco. Nos gustaría que cada vez que alguien necesite una sonrisa, vosotros se la deis; que cada vez que uno de vosotros sienta que no puede más, alguien le recuerde que esto también pasará y que juntos sois más fuertes.
Desde Alhaurín el Grande, os mandamos un abrazo gigante y todo el ánimo que podemos. Sabemos que sois luchadores y que vais a salir adelante, y no olvidéis que aquí en Alhaurín el Grande tenéis amigos que os apoyan y creen en vosotros. Mucho ánimo, mucha fuerza, y adelante, que sois geniales."
[Fin de la música]




Para el Periódico Digital
Título sugerido:
"El CEIP Pablo Ruiz Picasso de Alhaurín el Grande se moviliza para apoyar a los pueblos de Valencia afectados por las inundaciones"
Introducción:
Las recientes inundaciones han afectado gravemente a varios pueblos en Valencia, dejando a muchas familias y escuelas en situaciones difíciles. Desde Alhaurín el Grande, el CEIP Pablo Ruiz Picasso ha decidido ofrecer su apoyo a los pueblos afectados, especialmente en localidades como Carcaixent, Alzira, Sueca, Cullera y Tavernes de la Valldigna, enviando productos de limpieza y de higiene para ayudar a la recuperación.
Desarrollo del artículo:
1. Declaración del Centro:
“En nuestro colegio, creemos que la solidaridad es un valor fundamental,” explica uno de los docentes del CEIP Pablo Ruiz Picasso. “Queremos que nuestros alumnos comprendan la importancia de apoyar a quienes están pasando por una situación difícil. Por eso, nos hemos unido para recolectar productos de limpieza y de higiene, y también hemos escrito mensajes de ánimo para enviar a las escuelas de los pueblos afectados. Estos gestos ayudan a fortalecer la empatía en nuestros alumnos, y creemos que también tienen un impacto positivo en las comunidades que lo reciben.”
2. Acción solidaria del CEIP Pablo Ruiz Picasso:
A través de esta iniciativa, el CEIP Pablo Ruiz Picasso está recolectando productos básicos de limpieza y de higiene para enviarlos a las familias y escuelas afectadas. Además, los alumnos han escrito cartas y mensajes llenos de ánimo y esperanza, recordando a los niños de Valencia que no están solos en este momento.
“Sabemos que muchos niños han visto sus escuelas y calles dañadas por el agua,” comenta uno de los estudiantes de primaria que participó en la iniciativa. “Queremos ayudarles a que sus aulas y casas estén limpias de nuevo, y hacerles saber que aquí en Alhaurín el Grande estamos pensando en ellos.”
3. Invitación a la comunidad:
El CEIP Pablo Ruiz Picasso también invita a otros colegios y a la comunidad de Alhaurín el Grande a unirse a esta causa, recordando que pequeños actos de solidaridad pueden tener un impacto grande. “Cada donación cuenta. Sabemos que la gente quiere ayudar, y que con el esfuerzo de todos podemos marcar la diferencia,” concluye el equipo directivo.






Para la TV Escolar
Guion detallado para el video de la TV Escolar
[Inicio del video con música suave de fondo. Aparece una imagen de un mapa con los pueblos afectados en Valencia.]
Narrador/a:
"Hola a todos, somos el CEIP Pablo Ruiz Picasso de Alhaurín el Grande. Hoy estamos aquí para mandar un mensaje especial a nuestros amigos de Valencia, en pueblos como Carcaixent, Alzira, Sueca, Cullera y Tavernes de la Valldigna, que han sido afectados por las recientes inundaciones."
[Imágenes de los alumnos recolectando productos de limpieza y de higiene en el colegio.]
Narrador/a o portavoz (un profesor o profesora):
"Sabemos que las lluvias han causado muchos daños, y hemos decidido actuar para ayudar. Aquí en nuestro colegio, estamos reuniendo productos de limpieza e higiene para que las familias de esos pueblos puedan empezar a recuperar sus hogares y sus escuelas. Además, nuestros alumnos han escrito mensajes de apoyo para enviar a los estudiantes en Valencia. Queremos que sepan que, aunque estamos lejos, pensamos en ellos."
[Se muestra a un grupo de alumnos escribiendo mensajes y cartas. Una cámara se enfoca en uno de los alumnos mientras habla.]
Estudiante:
"Para nosotros, es muy importante que los niños y niñas de esos pueblos sepan que no están solos. Con cada producto y cada carta, les mandamos nuestro cariño y nuestra fuerza. Sabemos que es un momento difícil, pero también que juntos podemos salir adelante."
[De nuevo imágenes de la recolección y algunos productos en cajas listas para ser enviadas.]
Narrador/a o portavoz (estudiante o profesor):
"Imaginad que sois como un gran equipo en un partido de fútbol, donde cada uno ayuda al compañero cuando lo necesita. A veces, las cosas se ponen difíciles, pero es cuando demostramos lo fuertes que somos. Aquí en el CEIP Pablo Ruiz Picasso de Alhaurín el Grande, queremos que los alumnos de Valencia recuerden que tienen amigos en toda España."
[Imágenes finales de los alumnos sonriendo y enviando un mensaje de despedida.]
Narrador/a:
"Desde Alhaurín el Grande, os mandamos un abrazo gigante y todo el ánimo que podemos. Invitamos a otros colegios y a toda la comunidad a unirse a esta iniciativa. Cada pequeña ayuda suma, y juntos podemos hacer una gran diferencia. ¡Mucho ánimo, mucha fuerza, y adelante, que sois geniales!"
[Finaliza el video con el logo del colegio y la frase: “Solidaridad en cada acción”. La música se desvanece.]


INSTAGRAM
· "Desde el CEIP Pablo Ruiz Picasso, enviamos fuerza y apoyo a nuestros amigos de Valencia. ¡Recordad que no estáis solos en este momento difícil! 💙 #SolidaridadQueUne #AyudaDesdeAlhaurín #FuerzaValencia"
· "Cada ayuda cuenta 💪. Hoy nos hemos unido en Alhaurín el Grande para enviar productos de limpieza y mensajes de ánimo a las familias y escuelas de Valencia. ¡Juntos somos más fuertes! #TodosConValencia #AyudaEscolar #CEIPPabloRuizPicasso"
· "Nuestros alumnos han escrito mensajes llenos de cariño y esperanza para los niños de Valencia. Que cada palabra os dé fuerza para seguir adelante 💌🌈. #MensajesDeEsperanza #SolidaridadQueInspira #CEIPPabloRuizPicasso"
· "Cuando más lo necesitamos, la solidaridad nos une. Desde Alhaurín el Grande, estamos aquí para ayudaros a superar estos momentos difíciles 💙. #UnidosPorValencia #AyudaDesdeElCorazón #CEIPPabloRuizPicasso"
· "Las tormentas pasarán, y mientras tanto, aquí estamos para apoyaros. Toda nuestra fuerza y ánimo para Valencia 🌦️💪. #EsperanzaEnCadaGesto #FuerzaDesdeAlhaurín #AyudaSolidaria"
· "Cada pequeña ayuda suma. Nos hemos movilizado en el CEIP Pablo Ruiz Picasso para enviar productos de higiene y esperanza a Valencia. ¡Juntos saldremos adelante! 💙✨ #AyudaConAmor #UnidosPorValencia #SolidaridadEscolar"
· "Que cada mensaje y cada donación lleven un poco de nuestra fuerza hasta Valencia. Recordad que juntos podemos superar cualquier reto 🌟. #FuerzaValencia #ApoyoDesdeElCole #CEIPPabloRuizPicasso"
· "La empatía y la solidaridad son nuestras mayores fortalezas. Enviamos nuestro cariño desde Alhaurín el Grande para los pueblos de Valencia que más lo necesitan 🤝💙. #SolidaridadEscolar #CEIPPabloRuizPicasso #AyudaQueInspira"
· "Nuestros alumnos nos han enseñado que los grandes cambios empiezan con pequeños gestos. Cada producto donado es un paso hacia la recuperación 💪🌈. #UnidosPorUnaCausa #FuerzaValencia #AyudaDesdeElCole"
· "Estamos con vosotros, Valencia. Hoy y siempre, la solidaridad nos une y nos hace fuertes 💙. Desde Alhaurín el Grande, enviamos toda nuestra esperanza y apoyo. #AyudaDesdeElCorazón #SolidaridadQueNosUne #CEIPPabloRuizPicasso"





Noticia: "Expertos crean un plan para proteger la zona del Guadalhorce de las inundaciones"
Después de las fuertes inundaciones que afectaron a varios pueblos en Valencia, un grupo de expertos ha presentado un plan de prevención para la zona del Guadalhorce. El objetivo es evitar que las lluvias intensas causen los mismos problemas y que el agua pueda aprovecharse mejor. Este plan incluye varias acciones importantes que ayudarán a mantener nuestras calles y cultivos seguros cuando llueva mucho.
La primera medida será limpiar a fondo el sistema de alcantarillado en todos los pueblos de la zona. Los expertos explican que, cuando las alcantarillas están llenas de basura y hojas, el agua no puede fluir correctamente y acaba acumulándose en las calles. Con esta limpieza, el agua de lluvia podrá circular sin obstáculos y no provocará tantas inundaciones.
Otra medida será la construcción de diques de contención en ciertos puntos estratégicos del río. Estos diques son barreras que frenan el paso del agua en caso de lluvias fuertes, evitando que los ríos se desborden y afecten a los pueblos cercanos.
El plan también incluye la reforestación de áreas vulnerables en las zonas más cercanas al río. Plantar árboles y arbustos ayudará a que el suelo retenga más agua, evitando que esta baje demasiado rápido y cause deslaves o acumulaciones peligrosas.
Una de las ideas más importantes de este proyecto es la creación de nuevos embalses. Estos embalses permitirán almacenar el agua de la lluvia para usarla más tarde, especialmente en temporadas de sequía. Esto no solo ayudará a evitar inundaciones, sino que también proporcionará una fuente de agua para regar cultivos y mantener el terreno húmedo durante el año.
Además, en Alhaurín el Grande, los vecinos pueden contribuir a estas iniciativas. Por ejemplo, pueden participar en campañas de limpieza de calles y ríos, organizadas por el Ayuntamiento o grupos comunitarios, para eliminar residuos que puedan obstruir el drenaje. También se pueden llevar a cabo jornadas de reforestación en áreas cercanas, donde los vecinos, junto a escolares y familias, pueden plantar árboles y plantas autóctonas.
Otra acción concreta que se puede implementar es la instalación de sistemas de recogida de aguas pluviales en casas y jardines. Estos sistemas permiten recolectar el agua de lluvia que cae en los tejados y almacenarla para su uso en riego de plantas y jardines, ayudando a conservar el agua.
Por último, se puede promover la educación ambiental en las escuelas sobre la importancia del cuidado del agua y la prevención de inundaciones. Realizar talleres y charlas en los centros educativos de Alhaurín el Grande ayudaría a crear conciencia entre los más jóvenes sobre cómo cuidar el medio ambiente y estar preparados para las lluvias intensas.
Con este plan, el Guadalhorce estará mejor preparado ante las lluvias intensas, y se espera que los pueblos de la zona, incluido Alhaurín el Grande, puedan estar más seguros, evitando los problemas que han afectado a otras regiones.

